
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 261
van CAROLINE BASTIAENS
datum: 8 november 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Grote Steenweg Berchem  -  Maximumsnelheid

Op de Grote Steenweg in Berchem, tussen de Singel en Mortsel, bedraagt de 
maximumsnelheid 70 kilometer per uur, en op sommige stukken 50 kilometer per uur. 
Deze druk bereden gewestweg, die door Berchem snijdt, loopt langs scholen, serviceflats, 
rusthuizen, winkels enzovoort. Eveneens lopen er verschillende tram- en buslijnen over 
het midden van dit stuk Grote Steenweg, waardoor dagelijks erg veel scholieren, 
bejaarden, studenten en buurtbewoners voor verschillende redenen het midden van deze 
baan te voet moeten bereiken, om aan de gewenste halte te kunnen geraken. Van de 
buurt komt er dan ook meer en meer de vraag om de maximumsnelheid over de hele 
weg tussen de Singel en Mortsel te verlagen naar 50 in plaats van 70 kilometer per uur, 
zowel omwille van de verkeersveiligheid als van de volksgezondheid, aangezien de 
vermindering van de CO-uitstoot die hiermee ook gepaard zou gaan.

1. Is deze vraag bekend bij de minister?

2. Bereidt het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) een soortgelijke verandering voor? 

3. Wat is de beleidsvisie van de minister ter zake? 

4. Overweegt de minister een dergelijke aanpassing?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 261 van 8 november 2016
van CAROLINE BASTIAENS

1. Deze vraag werd mij nog niet officieel gesteld.

2. Momenteel is er geen aanpassing van het snelheidsregime in voorbereiding. De 
scholen hebben een in- en uitgang via de stadswegen. Dit werd in 2005, bij de 
invoering van de zones 30 schoolomgevingen, vastgelegd. Alle haltes langsheen dit 
stuk zijn gelegen in de onmiddellijke nabijheid van verkeerslichten. Hierbij wordt een 
veilige oversteekmogelijkheid geboden aan de voetgangers en fietsers.

3-4.Indien het Agentschap Wegen en Verkeer deze vraag vanuit de buurt ontvangt, zal 
de vraag tot reductie van het snelheidsregime tot 50km/u worden geagendeerd op 
een overleg met de stad Antwerpen.


